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chemická výroba
spracovanie plastov
obchodná činnosť


TECHNICKÝ LIST

VZDUCHOL

Charakteristika: prípravok proti zamŕzaniu vzduchových systémov automobilov. 


Použitie: Výrobok sa používa proti zamŕzaniu  systémov motorových vozidiel. Svojim zložením – zmes alkoholov a špeciálnych aditív zabezpečuje absorpciu vlhkosti obsiahnutú v s tlačenom vzduchu nachádzajúcu sa v zásobných nádržiach a príslušných potrubných vzduchových systémov automobilov. Použitím Vzducholu  špeciál preventívne pôsobiacim proti tvorbe „ľadových zátok“ v potrubiach vzduchového rozvodu. Nie je zanedbateľné tiež pôsobenie použitých aditív ako konzervant na gumové a plastové dielce.
Vlastnosti:

Farba: bezfarebný

Zápach: typický liehový

Hustota: max. 835 kg/m3
Teplota vzplanutia:                13 oC  

Mrazuvzdornosť riedenie 1:1: -30°C

Aplikácia: Plní sa do zásobnej nádrže určenej na tento účel. Zásobnú nádrž na Vzduchol doporučujeme naplniť ešte pred začatím prvých mrazov. Ďalšie dopĺňanie Vzducholu špeciál je závislé na vlhkosti načerpaného vzduchu. 

Bezpečnostné opatrenia:   
VZDUCHOL je veľmi horľavá kvapalina. Pary sú horľavé a pôsobia omamne. Pri správnej manipulácii nepredstavuje zvýšené riziko. Výrobok sa prepravuje v bežných krytých, čistých dopravných prostriedkoch chránených  pred poveternostnými vplyvmi. 

Skladovanie a balenie: Skladujte v pôvodných dobre uzatvorených obaloch pri teplote do +20°C. Výrobok je balený do PE obalov s objemom 1 l, 5 l, 10, 25, 50 l,  prípadne v inom balení vopred odsúhlasenom odberateľom.
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